



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

**RETIFICAÇÃO Nº 26/2022 - PROEC (11.01.08)**

**Nº do Protocolo: 23006.003515/2022-21**

**Santo André-SP, 21 de fevereiro de 2022.**

No Edital nº 10/2022 "Resultado Inscrições e Convocação para Prova" (Protocolo nº: 23006.002955/2022-61), publicado na [página institucional](#) da Pró-reitoria de Extensão e Cultura da UFABC em 15 de fevereiro de 2022, referente ao Processo Seletivo para ingresso na Escola Preparatória da UFABC - EPUFABC - ano letivo 2022 (Edital nº 4/2022, Protocolo nº: 23006.001418/2022-01), onde se lê: "577613868 Kailane Franco da Silva Vespertino" na tabela vinculada ao item 3.1, leia-se: "577613868 Kailane Franco da Silva Noturno".

***(Assinado digitalmente em 21/02/2022 16:56)***

**LEONARDO JOSE STEIL**

*PRO-REITOR(A) - TITULAR*

*CHEFE DE UNIDADE (Titular)*

*PROEC (11.01.08)*

*Matrícula: 1604147*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **26**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **21/02/2022** e o código de verificação: **e8d6bc08ce**